SERIE ACV

LCT INOX

Depésito AQS Inox. Duplex 2205

Durabilidade

- Acumulador feito de ago inoxidavel da mais alta qualidade
Duplex 2205

- Méxima Resisténcia a la corrosion, cloruros, abrasion

- N&o é necesséria a instalagao de anodo de magnésio

Poupanca energética

- Corpo altamente isolado (até 70 mm) mesmo em sua base
para impedir perdas

- Isolamento de poliuretano rigido injetado

Garantia comercial

- 10 anos de garantia na cuba e 3 anos de garantia total

Thermor &

Os acumuladores LCT Inox
s&o feitos de ago inoxidavel
Duplex 2205 da mais alta
qualidade, permitindo que
a AQS seja armazenada em
perfeitas condigdes e resis-
tindo a corroséo de aguas
extremamente agressivas.

Conforto
- Preparado para a instalagao interna e externa
- Ampla gama: de 500 a 1.500 litros

Facilidade de instalagao

- Largura de 700 mm nos modelos de 500 L que permite o
acesso a salas diretamente pela porta

- Temperatura méaxima de 95 °C

Caracteristicas técnicas
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LCT INOX 500 LCT INOX 750 LCT INOX 1000 LCT INOX 1500
Codigo 065515 065516 065517 065518
ERP (F > A"
Medidas
@ DN (mm) 700 950 950 1340
Ligagdo retorno inter (2) (mm) 1910-1"M 280-1'M 1960 -1'M 303-2"H
Ligagdo impulsdo inter (1) (mm) 1910 -1"M 907-1"M 1960 -1'M 988 - 2"H
Junta / bocal (mm) 923 543 543 668
Ligagdo dgua fria (3) (mm) 220-1"H 255-1"1/2H 254 -1"/2H 303-2"H
Conexdo recirculagdo (7) (mm) 1298 -1"1/2H 925-1"/2H 1258 -1"/2H 988 - 2'"H
Sondas e term. (5 e 8) (mm) 9235-1"/2H 358€1.0971/2"H 483e14121/2"H 442e1M21/2"H
Saida AQS (4) (mm) 1627 - 1"H 1261-1"/2H 1641-1"/2H 1501-2"H
Esvaziamento () 12'H 1/2'H 1"H 1"H
Altura (mm) Sem pés (HT) 1910 151 1960 1501
Com pés (H) 1910 +15~50 1511 +70~150 1960 +70~150 1501 + 65~150
Peso (Kg) 2 98 136 192
Resisténcias elétricas compativeis (kW) 3 3 3 3
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